



Награждение вдов и матерей погибших афганцев

В преддверии 30-летия вывода советских войск из Афганистана в горисполкоме прошёл приём вдов и матерей погибших на войне солдат. Им вручили памятные медали.



Председатель горисполкома Александр Степанович Рогачук во время встречи отметил, что сейчас в городе проживают 1367 человек, прошедших афганскую войну. Особая категория - это вдовы и матери погибших.

«Будем продолжать всесторонне заботиться о них», - заверил глава города.

Для награжденных организовали автобусную экскурсию по объектам строительства, которые возведут к 1000-летию Бреста.

Цветы защитникам Отечества

Церемония возложения цветов к памятнику «Освобождение» на площади Свободы прошла в День защитников Отечества.

Цветы возлагали руководство города, представители ветеранских и молодежных организаций, войсковых частей и дипломаты.

Во время церемонии отмечалось, что в год 1000-летия Бреста этот праздник имеет особое значение: 75 лет назад Беларусь была освобождена от немецко-фашистских захватчиков.

Защита Отечества всегда была и остаётся священным долгом каждого гражданина и патриота. Именно поэтому этот праздник занимает достойное место в ряду самых почитаемых и любимых нашим народом.

Это также праздник всех, кто в разные годы честно выполнял свой долг, продолжая славные традиции белорусского воинства. В этот день мы поздравляем тех, кто отстоял нашу свободу и независимость в годы Великой Отечественной войны, был примером беззаветного служения Родине в послевоенный период, с доблестью и честью выполнил интернациональный долг. Мы поздравляем тех, кто сегодня по зову сердца выбрал для себя нелёгкую и почётную профессию защищать Родину.



Вручение наград на предприятиях

На многих предприятиях городского ЖКХ 15 февраля проводились встречи с бывшими воинами-интернационалистами.

Так, в торжественной обстановке памятные медали по случаю 30-летия вывода советских войск из Афганистана получили пять воинов-интернационалистов, работников КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод».



Начальник группы военного комиссариата г. Бреста и Брестского района, полковник запаса Виктор Демчук вручил награды:

Вертийко Владимиру Владимировичу, водителю автомобиля;
Голубу Станиславу Степановичу, сторожу;
Короткину Александру Захаровичу, водителю автомобиля;
Котову Ивану Валентиновичу, водителю автомобиля;
Лезерко Сергею Николаевичу, грузчику ТКО.

Во время встречи отмечалось, что каждый из награжденных сегодня добросовестно выполняет должностные обязанности на предприятии, но все они для нас в равной степени дороги как бывшие воины-интернационалисты. Всем им мы воздаем честь и хвалу за честно выполненный воинский долг!

На Брестводоканале юбилейные медали «30 лет вывода советских войск из Афганистана» из рук заместителя военного комиссара области по идеологической и кадровой работе Брестского областного военного комиссариата, полковника запаса Андрея Юрты получили:



Анопреенко Николай Викторович – монтажник наружных трубопроводов участка по ремонту сетей канализации, рядовой;

Бенц Петр Емельянович – машинист газодувных машин очистных сооружений, ефрейтор;

Вевдюк Александр Степанович – машинист насосных установок участка КНС, майор;

Сацок Геннадий Сергеевич – облицовщик участка общестроительных работ ремонтно-строительного цеха, рядовой;

Цымук Евгений Никитович – водитель автомобиля автотранспортного цеха, рядовой;

Ярошук Сергей Петрович – слесарь аварийно-восстановительных работ участка сетей водопровода, рядовой.

В ходе встречи прозвучали теплые слова благодарности в адрес «афганцев» и пожелания здоровья и благополучия.

Анна ХЛЕБУС, Геннадий ТЕРЕШКО

«Коммунальник» не дождался весны



Теплая по зимним условиям последняя декада февраля позволила нашим коммунальникам возобновить работы в рамках акции «1000 деревьев к 1000-летию Бреста». Как помним, инициатором акции выступил горисполком, задавшись целью предоставить жителям города возможность приобщиться к подготовке к историческому событию – заняться посадкой деревьев.

«Давайте вместе расправим «легкие» нашего города и сохраним его статус одного из самых зеленых и чистых в стране. Каждое высаженное Вами дерево – это своеобразный знак внимания родному городу и доказательство того, что мы вместе делаем общее дело», – было сказано в обращении городских властей. Обращение было написано в прошлом году, на время зимнего периода акция, естественно, приостановилась, но вот уже в феврале на адрес ПКУП «Коммунальник» и КУП «ЖРЭУ г. Бреста» стали поступать звонки от желающих продолжить ее и принять активное участие в экологических мероприятиях.

Первыми «добровольцами» этого года отметились сотрудники Брестского областного центра олимпийского резерва по гребле. 26 февраля в рамках общегородской инициативы «1000 деревьев к 1000-летию Бреста» на территории спортивного комплекса было высажено около 40 саженцев молодых еловых деревьев. Каждый участник мероприятия смог обозначить свое персональное деревце, поспособствовав тому, чтобы Брест стал еще более зеленым и экологически чистым.

Между тем, главная нагрузка по озеленению города, по обыкновению, ложится на коммунальников. Директор ПКУП «Коммунальник» Юрий Климахович рассказал, что уже высажено более 500 деревьев и четырех тысяч кустов.

– Наши работники уже успели высадить клены на улице Гоголя, на Гаврилова и Молодогвардейской. В юго-западном микрорайоне (ЮЗМР) были высажены рябины, липы и клены.

Весной в городе планируется посадить около 2,8 тысячи деревьев и около 5 тысяч кустарников. Помимо традиционных хвойных и лиственных пород, появятся высаженные в грунт деревья на штамбе, остролистые клены, катальпы. Особое внимание озеленители собираются уделить новым микрорайонам и центральной части Бреста, – отметил директор.

В год славного юбилея города озеленители собираются удивить брестчан и новинками в цветочном оформлении, уверена ландшафтный архитектор ПКУП «Коммунальник» Виктория Новик.

– К весенне-летнему сезону планируется вырастить более 1 млн. цветочной рассады. Это примерно на треть больше, чем в предыдущие годы. Совместно с управлением архитектуры и градостроительства горисполкома разрабатываются эскизы цветников, будут новые объекты озеленения», – рассказала Виктория Новик. – Первыми на клумбах Бреста зацветут луковичные цветы. Осенью их было высажено 55 тыс. штук. Если ранее в

цветочном оформлении города весной использовались тюльпаны, то к тысячелетию также закуплены гиацинты и мелколуковичные мускари. Дополняют цветочное убранство пестрые виолы.

Затем станем использовать однолетнюю рассаду: петунии, пеларгонии, колеуса, катарантуса, бальзамина, сальвии и других. Видовое разнообразие богатое. Также мы предусмотрели использование растений, которые обеспечат позднее цветение, в частности, декоративной капусты, хризантемы, цинерарии, остеоосперму, – отметила ландшафтный архитектор.

Между тем в цветочно-оранжерейном комплексе «Вольнка» ПКУП «Коммунальник» уже всю хозяйничает сезон ароматов. У цветоводов сейчас горячая пора, ведь на носу – первый весенний праздник.

Как рассказала главный агроном «Коммуналника» Оксана Гаргун, к 8 Марта выращено порядка 70 тысяч тюльпанов, около 10 тысяч срезной розы, две тысячи замечательных весенних цветков фрезии. А еще к продаже подготовлено 15 тысяч горшечной продукции: это гиацинты, нарциссы, бегуния семперфлоренс, калла и многие другие.

«Мы приглашаем всех мужчин предприятий городского ЖКХ остановить свой выбор на нашей продукции, наведавшись в фирменные магазины по ул. Ковельская, 7, Мицкевича 2-10, Машерова, 90!», – сказала Оксана Гаргун.



Реконструкция очистных ведется по плану

Что нового построено на очистных сооружениях в последнее время? С этим вопросом мы обратились к замдиректора по капитальному строительству и ремонту Брестводоканала Вячеславу Бурко.



Вячеслав Анатольевич считает одним из главных событий реконструкции последнего времени введение в работу нового аэротенка и двух новых вторичных отстойников.

Среди выполненных работ – покрытие первичных отстойников специальным стеклопластиковым покрытием 28 метров в диаметре, состоящим из 35 секций. На изготовление одного такого «купола» уходит около полутора месяцев и еще неделя или две на монтаж – их выполняют вручную. Материал не пропускает воздух, то есть полностью защитит город от специфического запаха, исходящего от очистных сооружений.

На очередном отстойнике завершены общестроительные работы: отремонтированы оголовки, переливные лотки, фермы и илоскребы. Установлено новое оборудование. От старого отстойника, по сути, остался лишь железобетонный каркас, который обработали сульфатостойким составом. Его накроют в апреле, а к июню, к началу II Европейский игр, должны обзавестись стеклопластиковым покрытием все шесть отстойников.

Среди важных событий последнего времени – и начало работ по монтажу оборудования в построенном здании механической очистки.

Где блины, тут и мы!

3 марта в городском парке культуры и отдыха отметили начало масленичной недели. По традиции, во время первой части Масленицы на большом костре спалили солнечный масленичный блин. Через неделю придет черед чучела Масленицы.

Какие новинки ждали участников мероприятия, нам рассказали художественный руководитель парка Ольга Бирило и художник-оформитель Наталья Куликович.

По их словам, как никогда раньше, мероприятие было предельно «раскручено» на сайтах. Возможно, этот факт также послужил такому большому стечению народа – от малышей до бабушек и дедушек. И для каждого возраста нашлись эксклюзивные развлекательные программы.

Особый акцент организаторы праздника уделили детским программам и культурно-этническим. Преследовались две задачи: напомнить взрослым про настоящие белорусские традиции, заставить юное поколение перенять их. Было организовано много хороводов, среди прочего, сплывающих людей. В них смогли поучаствовать десятки народа. Национальные народные элементы присутствовали во многих детских играх и конкурсах. Кстати, это заметили гости из Украины и России, удивились такой художественной постановке и сказали администрации парка «Большое спасибо!»

Были выполнены практически все заявленные мероприятия. В чуть морозном воздухе витали ароматы чая, кофе и шашлыков. Над блинницами подымался парок выпекаемых тут же блинов с начинками. Правда, пива на этот раз не продавали даже в стационарных кафешках.

Администрация парка, пользуясь случаем, просила высказать через нашу газету огромную благодарность руководству ФОСа и мусороперерабатывающего завода. Благодаря предоставленному ФОСом реквизиту был организован один из самых, как выяснилось, востребованный и смешной конкурс под названием «Баня». Четыре человека, выстроенные в круг с вениками в руках, в традиционных банных шапках на голове, на бегу «парили» вениками друг друга до тех пор, пока у кого-то на венике не оставалось ни одного листика. Он и объявлялся победителем.

На снимке видим, как мужики пытаются достать закрепленный на столбе приз с надписью «Мусороперерабатывающий завод». В нем набор призов, выполненных производителями из переработанного на заводе сырья. Кстати, здесь брестчане впервые услышали новый «слоган» БМПЗ: «Чистое будущее в чистом настоящем!»



Дорогие женщины!



Примите сердечные поздравления с наступающим Днем 8 Марта - радостным праздником весны, любви и красоты, олицетворяющим уважение, трепетное отношение к прекрасной половине человечества!

Добиваясь профессиональных высот наравне с мужчинами, у вас остается достаточно сил, чтобы наполнять уютом дом, окружать заботой родных. Мы искренне благодарны вам за то, что вы вносите во все сферы жизнедеятельности трудовых коллективов ЖКХ не только свои незаурядные деловые качества, но и тепло и обаяние, женственность и фантазию!

Спасибо за вашу трудолюбие, настойчивость и оптимизм! Пусть 8 Марта у всех вас, милые женщины, будет 100 причин для улыбок, а все остальные дни приносят вам удачу и исполнение желаний!

**С уважением и любовью,
мужчины предприятий городского ЖКХ!**

Продолжается приём заявок в ОЛ «Орлёнок» на летний сезон 2019 года

Заявки на летнее оздоровление 2019 года принимаются по 31 марта. Дополнительная информация по телефону 8(01641) 38-266 Брич Анна Михайловна, а также http://bkh.brest.by/orlenok_lager.html

График заезда детей в оздоровительный лагерь «Орлёнок» на летний период 2019 года

- 1 смена - 04.06 – 21.06
- 2 смена - 25.06 – 12.07
- 3 смена - 16.07 – 02.08
- 4 смена - 06.08 – 23.08
- Для детей с особенностями психофизического развития заезд осуществляется с 06.08 по 14.08



От всей души поздравляем юбиляров февраля!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

ПАРФИНОВИЧ Антонине Авенировне, сортировщику вторичного сырья, - 50!

УСИКУ Анатолию Андреевичу, сторожу, - 60!

ПРИГОДИЧУ Сергею Павловичу, сортировщику вторичного сырья, - 55!

АНДРЕЮК Нине Марковне, бухгалтеру, - 55!

ЛИТВИНОВИЧУ Сергею Ивановичу, машинисту бульдозера, - 55!

КУП «Брестское ДЭП»

ЗИМЕНКОВОЙ Светлане Ивановне, бухгалтеру, - 55!

АДЕРИХО Александру Константиновичу, слесарю по ремонту ДСМиТ, - 50!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

ПРОКОПЕНКО Валентине Михайловне, инженеру ЖЭС № 8, - 50!

ИГНАТОВЦУ Геннадию Ивановичу, станочнику деревообрабатывающих станков, - 50!

ГЕЛЕСЕВУ Сергею Александровичу, инженеру по охране труда, - 60!

Спасибо за добросовестный труд!

КПУП «Брестский мусороперерабатывающий завод»

ЛЕШКЕВИЧ Иван Константинович, водитель автомобиля, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

КУП «Брестское ДЭП»

ОМЕЛЮК Александр Владимирович, электромонтер, - 20 лет работы в системе городского ЖКХ!

ИГНАТЮК Петр Павлович, дорожный рабочий, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

БОРИСОВЕЦ Александр Сергеевич, старший электромонтер, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

КУП «ЖРЭУ г. Бреста»

БИРОКВСКАЯ Анна Анатольевна, бухгалтер,

- 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

ЯРОМИЧ Татьяна Николаевна, рабочая ЖЭС № 11, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

АСТАХОВА Светлана Алексеевна, специалист по коммунальным расчетам центра по начислению жилищно-коммунальных платежей, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

ДЕМИДЮК Наталья Ивановна, рабочая ЖЭС № 6, - 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

СОБОЛЕВСКАЯ Инна Васильевна, ведущий инженер отдела главного энергетика, - 20 лет работы в системе городского ЖКХ!

СОБЕСКИЙ Андрей Петрович, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений,

- 20 лет работы в системе городского ЖКХ!

МАЛИЦКАЯ Валентина Петровна, рабочая ЖЭС № 11, - 25 лет работы в системе городского ЖКХ!

ПКУП «Коммунальник»

ГУБАДОВ Дахил МАМИОГлы, водитель автомобиля, - 10 лет работы в системе городского ЖКХ!

КУНЦ Сергей Петрович, водитель автомобиля,

- 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

БОРЩ Галина Федоровна, цветовод 5 разряда,

- 20 лет работы в системе городского ЖКХ!

ГОРКАЛЮК Анатолий Николаевич, уборщик городских территорий,

- 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

ДОЛИНЧУК Анатолий Адамович, лесник 8 разряда,

- 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

ИЛЬИН Сергей Анатольевич, рабочий зеленого строительства, - 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

КАРПУК Тамара Алексеевна, уборщик городских территорий, - 15 лет работы в системе городского ЖКХ!

КРОНДА Юрий Алексеевич, водитель автомобиля,

- 20 лет работы в системе городского ЖКХ!

МЕЛЯНЮК Иван Степанович, водитель автомобиля,

- 30 лет работы в системе городского ЖКХ!